Instruction Manual sunJc
)< | sxB-05NRI

RTZENIRERRNEERENRS. MILME FAGEX.
7 IERRE A ERRIRIETM.

ATREFEFTHIER

A\ WARNING

* EmBIREIK, FTRESIRREE MR, B8, A

* REERNEREGERLEREER. BHE B8, JCHIBE.
* ER/ARERE. ERBE. B TSmEEEERIERE.

¥ WERSEER XS, WRERRIZHEER. BARRTE Rk,

WERTEELROER. REFEREONAEAESEN. FIRTER
REIFRSIE. RRAKIREER. NRBSEERSRIRREHRARE.

* BAEEZMRZIRAMTT R, HERARMHIRENER.

* WERRRTEXUTTIERN. ERm/ARD, BHE. B8, NmRet.

* ERAEIEEIRG. B8R, SRRANE. B8, ). TEEEREHALAR.

* RS BERSEE T ECERSNEERRREE. RO K. RASSIIFREEREE.

© caution

* BIREEZIHRERE Output Cablen B, FEEERENFMHESMNER.

* EROBTE CableBETGAIRTRENE. Bl BIRGMBNSERIENRSER.
BE, KXATRTRENE.

* BEAERRBNEN. BENEENE R EREISRAER.

*BAE(EH BE (HINEE) ZNER. EREiESRRR.

* 465 Bar Soft X-Ray lonizerFSEE AR, BHARHERBNRERESIIRFERF.
FAEERTFRLLMREKINS) HEZL EBENMHERRA N,

* EEBR AR R, SRR R R RN R ER SR A RS ER.
* &% CablesBHERFMA [REE| FEMEE. EEEHERFSREEMER Rk,

&2 Package A&

> EmEBF
ER Package BN R L.

Bar Soft X-Ray lonizer
SXB-O5NRI-## % %%
lea

KRBT SXB - O5NR] - *#** - *

Frer|| UR || RE | 98

IR : SXB - O5NRI - 1200 - 4

02

»> JBNNEYES Option
EANERBRING T RIS INE IR LSRN T HIER.
< TIEIREIERIHEEE > | <Middle Bracket> <Boost Module>
B
* Middle Bracket * Boost Module * Qutput Cable
SXB-05NRI-T SBR-XB-1-001 SXB-BM SOC-XN-6-001

10m/ lea

SHEBIARTE

» Bar Soft X-Ray lonizer (SXB-05NRI Series)

greseensasnsnsnsnse @ Side Bracket
Controller Connector TERBIRFREREA Bracket,
HERZEEEN ¢
(Controller Unit) I Soft X-RayBi§H8
EENEEZNE, e .q R & . @ BENEIEREIEE XS,
ERFRIFFEMBFHE
B (+)lonffl (-)lon;
E—SHREE,

Inlet - Air Tube Connection Port @«-..f...:

o
FZ2CDA(Clean Dry Air)siN2{tfEERS Outlet - Air Tube Connection Port

fZ2CDA(Clean Dry AinggN2HEHEDS .

Indicator Light
EREFNEEERNFERERER LD,

ERERIENREERAE LED,
O RUN / ALARM / OVERTIME _

TubelIfEFISHEET. RBEEREEREREER.
FISHREI R IR RREE,
BEESERERRIE.

» Boost Module (SXB-BM) Option
Mounting Bracket
Controller Connector E’é&%”%ﬁ FEERY Bracket.

EERZIEHEEN : Soft X-Ray lonizer Connector
(Controller Unit) f2iE#% Soft X-Ray lonizer

EEEENE. =284 Connector,
. °
e eeereeeed) > DO S

X EEIER

Controller  |seseeseees (? .................... (? ...... Bar Soft X-ray lonizer

Output Cable Max. 10M Output Cable Max. 10M

O ZERLREER
» {228 Bar Soft X-Ray lonizer {4
AR DREN TR,
n RRAYESHE » FERBERNZRYE

= RSN ERZMRAER = BERIEHERIIEREM
= EEMERERERY

03

» Bar Soft X-Ray lonizer :2&%i%

BEARERE
EHEEER M4 BoltZREEMEIE R E R R S AR,
ERNAE. 55, RORERERDIE B
{ Side Bracket Side Bracket
- : i
f M4 Bolt M4 Bolt =

{#F Middle Bracketz%Ef% (Option)

FF Side BracketZ &R gE%4E Bar Soft X-Ray lonizerfJiti75. :EFIM Middle Bracket?kZ,
& Middle Bracketfs, {5 M4 BoltExE,

i EEee i Middle Bracket

£ M4 Bolt

M4 Bolt

X & Bar Soft X-Ray lonizerB5(ER Middle BracketiiE#E

Model Middle Bracket QTY
SXB-05NRI-600 ~1800 2ea
SXB-05NRI-2200 ~ 2800 3ea
> REFE
FEERE
FESENTEEREF RO ETNEE.
100 ? i : ;;f No. | #E | BB [mm]
] — Ry e E || sus | owro2
50} e Wi e % @ | Aluminium | Over0.25
25 /4 Y/ YA [ & ® Glass Over 0.5
0 3 7 @ PVC Over 0.6
00001 0001 001 ar 1 iss(mm;o ® | Amic Over5.0
A\ WARNNG * BT ERENRLRIR XSNEHEERRZEER.
* Rz InterlockZBAEHACIPIER. EPHIFREBFELR XIS,

> RRRIQRE Output Cable -
BEEEN T REIORE,

BRI LR 1uSv/hrlLT, Interlock Shield Door
(BRSERIRAEEEE, GEEE @ 1uSv/hr) i} Shield
Controller - J—'

Bar Soft X-Ray lonizer

O ‘HERE

* FEREAREE. LEHRMEEEEIRIMER.

DVARNNG | e, o,

> i€
BIBFEFASMHEEN Bar Soft X-Ray lonizerfy TubesgsE,



04

B Tube
TubelZB| TR TS, B LEIR Tube,

* BAETubeSBEANIRRE TIREER, ERMME. BS. JKMTEHE,

* TubeTRBEEEHE. TIERAEMHEH TubeRERIRIERIR.

* TubefSE ConnectorSZREERS. EANKSETRHLLMIE,
BSEERRRIEAN. MEAXNHREESRIFSEN Connector,

@ CAUTION | * Eifis#EE TubeH Head BEFRERAEIE,
FRERMESESERIEbHIRRNE.

* BERNERERTRISNRGIE, SREIEDFURFR
ERZEIY AR RIS ERRRRIhRG,

* ElE TubeRMURIRZIMBAATRREL, SEME. B, NMTEE,

@ ERIERE TubelBig
(ERHSHR4TIIE Tube EIERIRMGITEE S FIIEEEER.

@ TubelEs
758 Tube EEIZRE, 1% Tube [T e,

@ 73%E Tube
5% Tube ATHIDEE,
PER Tube RAEFSREBKERE.

@® 4% Tube
AT Tube MBBEERE A, KEEHMBNERIEERE,

< TubeliEd® >

ol
%w < Bt Tube > %WM

X 5E&EH Tubef®, 7EController Hi&1T Tube Reset,
HRIEAT ResetiZIRRF, A Tube MIZEED.

O BiRME

< 8t Tube >

> REHERRERAIEE
i BNIEE BAEE
BRGSO EERSER AR,
ERAEE EEEEEREMBER EERACFRREL HOTEIR.

(AC 100~240V, 50/60Hz)

IR RENEIRFREER? FIEIRA.

05

Fuse2AHHR? FRBIRHARER Fuse,
Bar Soft X-Ray lonizerf{] Tube RERERIE - 2
LEDRZ T LEDEARE? BEBIRA TubeZRasi,
EmAEE
27 Remote OffikRE? L TReE;;eozrgéanE%%Fﬁ
27 Interlock OFfREE? 1R [Interlock 3852 BE MR
Interlock On,
(EERSEESYEE A\HERENESHIEFEDHESR? AERER SRR,
- RIS [EREeER] 158
i LAERER R,
FRERBINEERIE N
SRR Cable REAHRTERT ke iy
INEIE
» Bar soft X-ray lonizer (SXB-O5NRI Series)
{Top >
| |
EF L1 1
E - 't - 3

< Front » 2‘ |
I m| | O

a i s 1 1 |

5T 25 ° : \

Inlet Air Tube
; Air Tube Connection Port
C ction Port
onnecton o (Air Tube 0.D.)
< Side > > S Standard (Inch) 1/4"
gl I* Option (Metric) 6mm
28.0
30.0
71.8
No. MODEL No. (8] B |TuBEQTY
1 SXB-05NRI-300-1 314 | 335 | 364 - 1
2 SXB-05NRI-600-2 625 | 646 | 675 2
3 SXB-05NRI-900-3 936 | 957 | 986 3
4 SXB-05NRI-1200-4 1247 | 1268 | 1297 4
5 SXB-05NRI-1500-5 1558 | 1579 | 1608 | 311 5
6 SXB-05NRI-1800-6 1869 | 1890 | 1919 6
7 SXB-05NRI-2200-7 2180 | 2201 | 2230 7
8 SXB-05NRI-2500-8 2491 | 2512 | 2541 8
9 SXB-05NRI-2800-9 2802 | 2823 | 2852 9
X iEFRRAIr Tube Connection PortE71/4"Inchiiig, (BUIEEE, BA/FERERIGEE,

» Middle Bracket
30.0

80008

* B IR TIRIEE FHZRATLIE,

» Boost Module (Option)

{Top > { Bottom )
= I———
b
{Front )
65.0 ,36.0
1/4 - 20 UNC 25 {Side >
2-M4X0.7 - l

O R

Parameter Description / Value
lon Generation Method Soft X-ray
Source Soft X-ray Tube
Tube Voltage 4.9kV
Beam Angle 150°
Power Consumption (with Controller) Max. 150W

Operation Circumstance 0C ~+50C(32°F ~ 122°F), 35% ~ 85% RH

SXC-10BT / SXC-10BL
(Et= s FREEIRERR)

Controller

Warranty 1 year

#* RTERMRHIER. FIEEASERISH. MREERINGIIRE.

S UnJG Electrostatics

Head Office & Factory (Busan)

8 Cheonggwang-gil, llgwang-Myeon,
Gijang-Gun, Busan, Korea

T) +82-51-720-7500  F) +82-51-720-7501

www.sunstat.com

| Sunije Japan Co,, Ltd.
Dai 7 Matsuya Bldg 10F 1005 2-23, Honmachibashi,
Chuo-ku, Osaka, Japan
T) +81-6-6949-5001  F) +81-6-6949-5011

] Sales Headquarter (Osan) ] Sunje (SHANGHAI) Trading Co.,Ltd.
795 Naesammi-dong, Osan-si, Gyeonggi-do, Block C, 4F, No.482, Hongxu Road, Minhang District,
Korea Shanghai, China
T) +82-31-203-9034  F) +82-31-202-9034 T) +86-21-5433-9761 F) +86-21-5433-9762

Customer Center +82-70-7714-9033
Sales Contact +82-31-203-9034

| Sunje Technology Co., Ltd.
2F, No.6, Lane. 102, Sinhe Rd, Sinfong Township,
Hsinchu County, Taiwan 30472
T) +886-3-568-7891  F) +886-3-568-7950

Copyright 2022. SUNJE Hi-Tek Co., Ltd. All Rights Reserved. ‘D Hidden Champion 100

Materials - Components-Equipment

06



